

Полвека в журналистике

творческий вечер О.В. Смуглова



*Журналист — это больше чем
песня.*

Это труд и борьба без конца.

Они делают жизнь

интересней,

Раскаляя глаголом сердца.

Иван Сапрыкин

23 января в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся творческий вечер журналиста Олега Викторовича Смуглова, посвященный 50-летию его работы в СМИ. На вечере присутствовали представители районной и городской власти,



общественности,

коллеги, друзья,

учащиеся техникума

агробизнеса и сервиса.

Олег Викторович поделился с гостями своими мыслями о том, как он пришел в профессию и что для

него самое важное в работе журналиста, вспомнил годы учебы, свои встречи с руководством

Узбекистана, рассказал о своей плодотворной деятельности в газете «Болховские куранты», о своей работе в корпункте газеты «Правда», о 21 годе, проведенном в радиозэфире, о многих



интересных событиях и мероприятиях, о встречах с интересными людьми,



политиками, писателями, знаменитыми артистами и т.д. С особым вниманием гости прослушали стихи в прочтении автора. Для многих это стало большим откровением.

Много теплых и добрых слов прозвучало в

адрес Олега Викторовича от Главы Болховского района Николая Владимировича

Чинякова и Главы г. Болхова Натальи Ивановны Толпыгиной.

Интересными фактами и любопытными историями, связанными с Олегом Смугловым,



поделились его коллеги и друзья: Ю. В. Семёнов, бывший редактор районной



газеты «Болховские
Куранты», Е. Н.
Годлевская, редактор
сетевого издания
«Орёлтаймс», коллектив
редакции районной
газеты «Болховские
Куранты» и многие
другие.

Вечер завершился пожеланиями Олегу Викторовичу крепкого здоровья, благополучия, вдохновения, реализации творческих планов и новых профессиональных достижений!



На выставке «Годы.

События. Люди» вниманию присутствующих были представлены фотографии, награждения и т.д. из личного архива О.В. Смуглова.

